



• 民進黨將制定政策白皮書作選舉訴求
• 專訪前南韓總理李鍾國
• 賽者觀點：兩岸直航空運我未必有利
• 朝鮮新聞刊三版

中油台電中船約定82年度調薪6%

記者曾增勳／台北報導
經濟部所屬國營事業擬新案，關係十萬員工薪水，據悉，為安生已互相確定，方案將於今年度調薪幅度，比照軍公教調薪幅度百分之一六，將於三家公司董事會討論通過，正式提報經濟部。各公司都把今年度調薪案列為「最高機密」。上週中船董事會通過百分之四點的調薪案後，台電、中油、中船三家去年度賺錢，求調薪百分之六，上周台電董事會提出兩個調薪案，都是百分之五點九九，非常接近百分之六。張鴻潤認為，其實只提一個案就

中油台電中船約定82年度調薪6%

中油台電中船約定82年度調薪6%

聯合報
UNITED DAILY NEWS
發行人 劉昌平
今日本大張 每份新台幣
第壹肆玖壹玖號
地址：台北市(1056)忠孝東路四段五
樓層：7681-234-7601
郵政編號：7654
高層分辦處：76367
電話：76890
本報所刊文圖非經同意不得

渥蒙 各級長官親朋戚友
頒賜輓額躬親弔唁寵賜隆
儀雲天高誼歿榮存感謹甲
謝憇 伏維



大同廿六年中秋節前夕，北大校園
與莫遠文傳媒辦事人
把酒言歡暢海闊天空不知東方之既
晚時重慶再逢一聲咖啡，何
年中秋別忘了老朋
麥斯威爾
McKewell
House

麥斯威爾 中秋咖啡
七種組合，全新包裝，大量訂購

中船員工表示，中船過去抗擊，員工跟著「東堅艦帶」，如今「員工不滿意，認為這是「苦日子自己撐」，有時卻要比照別人」。中船董事長羅錦華說，對於員工反應，中船董事長羅錦華和總經理余辰南

據生三大董事長連繫結果，與其員工、工會長等的危險，不如在保證達到法定預算盈餘水準下，比照軍公教調薪案，超過百分之六。由董事會討論。

至於中工、中化、台糖、台機，台灣幾家事業擬新案，應會在台電、中油調薪案有眉批後，儘量向台電、中油看齊，並繼續定案。中船、中油、台電三家公司，可望成為最後確定調薪幅度的

好。

市政局將於明天開始審查各項方案，內政部民政司已經決定採用案

並陳式供與會者討論。

市府以下設置區公所，區長督導

行政

政務官透露，在行政區會不會進行任何

直接交由行政院做最後裁決。這項原則

已獲長認可。

據了解，內政部民政司提出的可行方

案，已經針對包括維持現制（一級

及市、區級）

制）、市以下設區自治體（二級制）及

市、區級複合制（三級制）三

案進行評估，最後的建議中，則明

確不適用，因此，內政部在草案中有關肯定

不適用，因此，內政部在草案中有關肯定

不適用，因此，內政部在草案中有關肯定